



Сотрудники Можгинского межрайонного следственного отдела поздравили воспитанников подшефного детского дома с наступающим Новым годом



23 декабря сотрудники Можгинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике побывали в подшефном детском учреждении - МКУ «Можгинский детский дом» на торжестве, посвященном празднованию Нового года.

Ребята организовали праздничный концерт, на котором не только продемонстрировали свои творческие таланты и порадовали всех своими выступлениями, но и подарили гостям подарки, сделанные своими руками. Во время торжества директор детского дома вручила руководителю следственного отдела Вячеславу Кузнецову благодарственное письмо за многолетнюю помощь, активную жизненную позицию и неравнодушное отношение к детям-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, исполнение новогодних детских желаний.

После концерта офицеры поздравили детей и воспитателей детского дома с наступающим Новым годом и вручили каждому ребенку подарок.

24 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1525300>